dopmynbl COKpalleHHOro
YMHOXXEHUS



Hauodu owubkKu.
S @+bi=a+2ab+b’

®(a—b)=a’+2ab+ b’

& @’ — b’ = (a - 2b) (a +2b)
S2a-b =(a-b)@ +ab+b*)
Sa+b=(a+b)a’-2ab+b°)
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PopMyIibI COKPALEHHOTO YMHOXeHUs

1) Kesaapar cymmebr AByX BbIpaXeHWUW
2
1) (a+b) —a” +2ab+b"
2) Keaapar pasHocTu ABYX BbIpaXeHUW
2
2)(a—b) =a®—2ab+b’
Pa3no>|<e|-|ue Ha MHOXuUTenNu @MLOM
2
1)a®>+2ab+b> =(a+b)

2
22 a® —2ab+b* = (a—b2 L
3) PasHocTb KBAAPATOB ABYX' BLIPAXEHWUU

a’—b>=(a-b)-(a+b)




PopMyIibI COKPALEHHOrO YMHOXeHUs

Cymma kybos AByX BbIpaXeHUWU
a+b'=(a+b) (a° +ab+b)
PasHocTb KyboB ABYX BbLIpaXeHUWU
a—b=(a-b)-(a”+ab+b’)
Ky6 cymmbr AByX BbIpaXeHUW

(a+b) =a’ +3a’b+3ab” + b’

Ky6 pasHOCTU ABYX BbIpaXxeHUU

(a—b) =a’ —3a’b+3ab’ - b’
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YNpPOCTUTE BblpaXXeHus.
AY(x+3) * - (x-3) 7

B) (a-28) *+6as(a-28)









